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7l B WIKONe Ha ypokKe

Cenyac 1 Ha4yHy y4YUTbCH

7 paayrocb aTOMY

BHumaHune moe pacrer

7, KaKk pa3BeguuK, BCe 3ameyy
[TaMATb MoA Kpenka

[[onoBa MbLICIUT ACHO

7 xouy yuyntbca

4 rotoB K paboTe

s paboTalo
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Onpenennre HanpaBneHne ABMKEHUS

| , )\
[1B1>xeHne HaBcTpeyy npyg apyry

[1BkeHne B NPOTMBOMONOXHbBIX HarnpaseHaxX

PucyHok 2
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,D,BVI)KeHI/Ie B O4AHOM HarlpaBJiIEHUN



Kakoe HanpasneHue AsuxeHuUs
COOTBETCTBYeT pelieHUo?

14 KkM/Y + 12 KM/4 = 26 KM/Y

Cxema 1
14 kM/1 12 KMy
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B NpoTVUBOMNOMNOXHbIX... B ogHOM
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Kakoe HanpasneHue asuxeHus
COOTBEeTCTBYeT pelieHUro?

14 KkM/Y - 12 KM/Y = 2 KM/

Cxema 1
14 km/a 12 KM/Y
—> +—
- HaBcTpeuy... _
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+— ‘ —r 12 KM
|
B NpoTMBONONOXHbIX. .. N B ogHowm ...



Onpenenure HanpaBfieHUe ABUKXEHUS

s [1BU>XeHne HaBcTpeYy Opyr apyry

ﬂ,BI/I)KeHI/Ie B NMPOTUBOMNOJTIOXKHbIX HarnpaBJiEHNAX
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{é éi |El,BI/I)KeHl/Ie B OAHOM HarpaBJIEHUN
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HY>XXHO paccTosiHue
pa3aenuTb Ha
CKOPOCTh.

16 KM : 4 KM = 4(u,



UTOObI Y3HaThL paceroanve,
HY>XHO CKOPOCTb YMHOXWUTb
Ha BpeMH.

30 KM X5 =150 km




YTOObI Y3HATb cropocTs S
HY>XHO paccTosiHUue
pa3aerniuTb Ha BpeMs.

800 km : 2 = 400km



JIBHIKEeHHEe HABCTPEYy APYr
ApYyry
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14 KM/ \ %

7 KM

PeweHue:
1) Yemy paBHa CKOPOCTb CONMMXEHUA BENOCUNEONCTOB?
16 km/4 + 14 km/4 = 30 KM
2) Uemy paBHO paccTosiHMe MeXxay AepeBHAMN?
30 km/4 x 3 = 90 Km

OTtBeT: pacctosiHue mexay aepeBHsimm 90 m.
PucyHok 5



[BUXXeHne B NPOTUBOMNOSIOKHbIX
HanpaBrieHUAX
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Bpema B rmyTH 3 1.

PelweHue:
1) Yemy paBHa CKOpPOCTb yaaneHus MOTOLUUKNUCTA U Benocunegmucra?
45 kM + 18 KM = 63 KM
2) Kakoe paccTtosiHne mMexay HUMu byget mexay HUMmn Yyepes 3 4aca?
63 KM X 3 = 189 km

OTBeT: Yepes 3 yaca pacctosHue mexay HAIMm byget 189 kwm. PuCyHOK 6



— MpoBepka pelueHns 3agaum /

12 KM/
>

? ,EM Bpema B nytn 3 Y

PelweHue.
1) HUemy paBHa CKOpPOCTb yaaneHus Benocuneanctos ?

15 KM +12 KM = 27 K M
2) Kakoe paccTtodHue dyaet mexay Bernocunegncramm
yepe3 34 ?

27 KM X 3 = 81 Km
OTBeT: Yepes 3 Y paccTosHme Mexay HuMmu byaert 81 Km.

MpunoxeHue 1



[1BUXXKeHue B
OAHOM
HanpaBneHUun

Bpemsa B nyTtu 34

PelwleHue.

1) Ha CcKonbKo KMITOMETPOB aBTOMOOUNUCT OOrOHUT
Benocuneagmucta 3a 1 4?
70 KM — 15 KM = 55 KM

2) Kakoe pacctosiHue byaet mexay HUMu yepes 3 4?
95 KM X 3 = 165 KM

OTBeT: Yepes 3 4 paccTossHue Mexay HUMu byoet 165 km.
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I'IDOBeDKa pelleHuna 3anadu
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Bpemsa B nytn 3 4
PelueHue.

1) Ha ckonbko KnnomeTpoB NepBbiv BENOCUNEANCT

OBroHuT BTOpPOro ?
15 kM — 12 KM = 3 KM

2) Kakoe paccrtosiHue dbyget mexagy HUMm yepes 3 4 ?

3KM X3 =9 KM

OTBeT: yepes 3 4y paccTossHNe Mexay

HUMK BygeT 9 Km.

MpunoxeHwne 2



